mogaenb

MT4070

& GALATEC

KpOHLUTEMH C N3MEHSIIOLLMMCS YIIIOM HaKJIOHa

Onsa LCD, LED n nnasmeHHbIX TeNieBU30pOB

PyKkoBOACTBO NOJib30BaTens

Cneuundunkaumns

Pasmep gucnnes: ot 26” go 46”
MakcnmanbHaga Harpyska: 45 Kr.

Paamep kpennenuin: oo 400 mm x 400 mm
Yron HaknoHa: go 15°

PaccTosiHne ot cTeHsbl: 3,5 cm

Komnnekraums

BepxHee kpennenue - 1 WrT.
HwxHee kpenneHue - 1 WwrT.
MnacTtMaccoBas Kpbilka - 2 LWT.
KpenneHve ons tenesunsopa - 2 LWT.
PykoBoacTBo nonb3oBartens - 1 wr.
Habop kpenexel - 1 wr.

NMPEAYINPEXOEHWE

BHMMaTenbHO NpoYTUTE MHCTPYKLUMIO 0O HAaYana ycTaHoBKW. B
cryyae COMHEHWI No NOBOAY NpoLlecca YCTaHOBKN 06paTutech
K MpoAdaBLy-KOHCYNLTaHTY MarasuHa, rae 6bino npuobpereHo
nsaenuve, Unm K npodeCccuoHanbHOMY YCTaHOBLLMKY.
HenpaBunbHas ycTaHOBKa MOXET NPUBECTU K NOpYe MMYLLIECTBA
1 TpaBmam.

CTeHa unm noBepXHOCTb, Ha KOTOPYHO YCTaHaBNNBAETCA
KPOHLUTENH, JOMKHbI ObITb CNOCOOHbI BbIAEPXKUBATL CYMMapPHbIiA
BEC KpOoHLUTENHa 1 Tenesm3opa. B npoTtneHoM cnyyae
KOHCTPYKLMS OOImMKHA ObITb yCuneHa.

[lo Hayana ycTaHOBKM onpeaenuTe MecTononoxeHve Tpyo,
NMPOBOAOB M MPOYMX ONACHbIX 0O HLEKTOB B CTEHE, HA KOTOPOW
OyneT NPOM3BOAUTLCH YCTAaHOBKA KPOHLLTENHA.

Bo Bpems ycTaHOBKM JOMNyCKAeTCA NCMOSNb30BaHNE TOMBbKO
©e3onacHbIX MHCTPYMEHTOB 1 MaTepuanos, B NPOTUBHOM
crny4yae ycTaHOBKa MOXET MPUBECTU K Nopye MMyLLeCcTBa U
TpaBMaM. YCTaHOBKa OMkKHa NPOU3BOAUTLCS ABYMS NULI@MMU.
He nogHvMaiTe TeneBnsop BO BPEMS! YCTAHOBKU B OLMHOYKY.
Cobntopavite MHCTPYKUMK 1 TpeboBaHMsi, OTHOCALLMECH K
Hagnexallen BeHTUNALMN U MeCTy YCTaHOBKM TeNeBmn3opa,
npuBeAEHHbIE B MHCTPYKLUW K TENEBU3OPY.

BHUMAHMWE: gaHHbI KpOHLWTENH CNocobeH BblaepXunBaTb
Harpysky 0o 45 kr. [peBblleHe MakcumManbHO JOMNYCTUMOM
Harpysku MOXeT MPUBECTM K MopYe UMYLLECTBA U TpaBMaM.

Heob6xoaMbie MHCTPYMEHTbI

KpecTtoBasi oTBepTka

OnekTpuyeckas unv nopTatuBHasi Apesnb

6-MM CBEpno 1 CTonkouckaTens (4515 YCTaHOBKM Ha
rMNCOKAPTOHHBIX CTEHAX)

8-mm Byp no 6eToHy (Ans yCTaHOBKM HA BETOHHbIX
CTeHax)

YpoBeHb

HaGop kKpenexen

(G) Wypyn M6 x 30 - 4 wr.

(A) BonT M6 x 63 - 4 WT.
(| oo

(B) Wanba - 4 wr.

===

(D) Wypyn M4 x 12 - 4 w.
{(omnmn

(J) Wanba M6 - 4 wr.

(K) Mpoknagka - 8 wr.

»

(L) Krtoy-LuecTurpaHHumK - 1.

(E) Wypyn M4 x 20 - 4 wr.

(F) Wypyn M6 x 12 - 4 w.

(o

CobepunTe KpOHLUTENH, akKypaTHO COBMECTMB BOKOBbIE
NMacTMacCcoBbIE KPbILLKM C BEPXHUM U HVDKHUM
kpenneHuamu (puc. 1). He npvknaabiBanTe U3NULLHEro
yCWUnus, Tak Kak nnacTMacCcoBble geTanu MoryT
noBpeanTbLCS.

Puc.1

YcTaHOBKa

War 1 - yCTaHOBKa Ha CTeHaXx U3 r’mrncokapToHa

BHUMAHWE! B uensax 6e3onacHocTv cTeHa JormkHa ObiTh
obopyaoBaHa MYHUMYM ABYMS AepPeBAHHbIMY Gankamu Ha
paccTosHun 16", cCNOCOBHBIMY BblAEPXKNBaTb CYMMapHbIN

BEC KpOHLUTEWHa 1 Tenesunsopa.

Vcnonb3ynTe BbICOKOTOYHbIN CTOMKOMUCKATENb AN TOro,
4YTOG NPaBUbHO YCTAaHOBUTL MECTO Banku, Ha KOTopyto
OyoeT Npom3BOaUTLCS yCTaHOBKA KPOHLITEHA. OTMeTbTE
Kpas 6ankun, 4Tob NPaBUNBHO YCTAHOBUTL €€ CePEeaNHY.
BHUMAHMWE: YcTaHoBKka 4osmkHa NPOM3BOAMTLCS
nocepeanHe 6ankn Bo n3bexaHne pacLueneHns un
nepenambiBaHus AepeBsiHHOM Ganku BO BpeEMS
YCTaHOBKM.

PacnonoxuvTe ocHOBaHWe Ha HaNpoOTUB cepeanHbl Barnku.
Yb6eouTech B TOM, YTO KpensfeHne BbICTaBNEHO Mo
YPOBHIO. HaHecuTe YeTbipe MeTku (Mo ABe Ha Kaxayo
0arnky) (p1c.2) n OTNOXNUTE OCHOBaHME B CTOPOHY.
Mpoceepnute 3-MM. OTBEPCTUE B KaXKAON N3 OTMETOK.
PacnonoxuTte ocHOBaHue Ha CTEHE, COBMECTMB
OTBEPCTUS B OCHOBaHUW 1 cTeHe. MNpukpenute ocHoBaHWe
K cTeHe 6onTammn M6 x 63 ¢ wanbamm (puc.3). He
3aKkpyymBanTe 60NTbl CIMLLKOM CUITbHO.

Y6enuTech, YTO OCHOBaHWE BLICTABIEHO MO YPOBHIO
nocne npuKpenseHns K CTEHeE.

Puc.2 Puc.3

LWar 1 - yctaHoBKa Ha 6ETOHHOWM CTeHe

BHUMAHMWE! B uensx 6esonacHocTn 6eToHHas cTeHa
OOImKHa ObITb CNOCOBHA BblAEPKUBATbL CYMMapHbI BEC
KpOHLUTeVHa n Tenesmnsopa. B npotMeBHOM nponssoguTerns
He HeceT OTBETCTBEHHOCTMN 32 BO3MOXHbIE NOCEeACTBUS

Pacnonoxwute ocHoBaHue
KPOHLUTEVHA Ha CTEHE B MeCTe,
rae OyoeT npomsBoanTcA
ycTaHoBka. Mpu nomoLum
BCTPOEHHOIO BOAHOMO YPOBHSA
ybenouTech B TOM, YTO
OCHOBaHWe BbICTaBMEHO MO
YPOBHIO.




HaHecuTe 4yeTbipe MeTKn Ha cTeHe (puc. 4).
OTnoxute ocHoBaHWe B CTOPOHY. NMpocBepnuTe 8-mMm.
OTBEpPCTME B KaXOO0M 13 OTMETOK, yaanuTe Nbifb 13
OTBEPCTUN.

BcTtaBbTe Aobenb B kaxgoe u3
OTBEPCTUI HA NOSHYIO ANUHY
arobens (puc. 5).

Mpn HeO6X0ANMOCTU MOXKHO
cnerka nocty4atb no gtobento
MOJTOTKOM.

BHUMAHWE: ecnn Ha
OETOHHYH CTEHY HaHeceHa
LWITYKaTypKa Unv NpuKpenseH
rMNCOKAPTOHHbIV NNCT, Atobernb
[OIKeH ObITb BCTaBMEH rNyoxe
CNnos WwTyKaTypKu
(rMncokapToOHHOro nucTa).

Onpegenvte NOAXOAALWNIA AMAMETP LIYPYMNOB, akkypaTHO
nonpoboBaB NOoYepPeaHO BBEPHYTb B OTBEPCTUS LLYPYbl
pasHbix TunoB (M4, M6 nnn M8). He npuknageisarite npu
3TOM ycunug. [NovyBCTBOBaB COMPOTUBIEHNE,
nonpobynTe BBEPHYTL LLYPYN MEHbLLEro AnaMeTpa.

[insi TeneBn3opoB ¢ Puc. 6

HEepoBHOW 3aaHen
CTEHKOW

[ns TeneeBn3opos ¢
Nrockown 3agHen

JKcnnyatauma m perynmpoBKa

Pacnonoxunte ocHoBaHue Ha

CTEHe HanpoTMB OTBEPCTUIA U NPUKPENUTE OCHOBaHME K
cTeHe bontammn M6 x 63 ¢ wanbamu (puc. 3). He
3akpy4yrBanTe 6oONTbl CAULIKOM CUIbHO. Y6eautech, 4To
OCHOBaHMWe BbICTABIIEHO MO YPOBHIO NOCIE NPUKPENIEHNS
K CTEHe.

LWar 2 - YcTaHoBKa KpenfneHun Ha Tenesnsop

BHVWMAHWE! ByabTe npefenbHO BHUMaTEbHbI Ha
AaHHOM aTane. o BO3MOXHOCTU He KraauTe TeneBnsop
3KpaHOM BHU3

BHVMAHWE: naHHoe ocHoBaHune cHabxeHo Habopamu
LUYPYMOB pa3Horo auameTpa v AnuHbl, 4To6 Bbl Mornu
nogobpartb noaxogswine k Bawemy Tenesusopy.

He Bce kpenexu n3 Habopa OyayT UCNONb30BaHbI.
Ecnu HY1 0guH TMN WypynoB He NoaxoauT K Bawemy
TeneBunsopy, o6paTUTeCh K cneumanucty.

OnpegenvTe NOAXOAALLMIA TUN LIYPYNOB, OCMOTPEB
3aJHI0I0 CTEHKY TeneBm3opa:

Ecnu 3agHas cTeHka TeneBm3opa nnockas, 1 0TBEPCTUS B
CTEHKE pacrosioXeHbl BPOBEHb C MOBEPXHOCTLIO, TO
crnepyeT UCMonb30BaTb KOPOTKUE LLYPYTbI.

Ecnn 3aaHAA CTeHKa TeneBn3opa He niockad, MMerTCA
BbICTYMbl, TO CreayeT UCMOoNb30BaTh ANIMHHbIE LYPYNb,
TakkKe MOryT noTpeboBaTbCA NPOKNaaKu.

YcTaHoOBUTE KpenneHnst Ha 3agHen CTEHKe TeneBunsopa.
CoBMecCTUTE OTBEPCTUSA Ha KpenneHnsax ¢ OTBEPCTUSIMU B
3aHeNn cTeHKe Tenesumsopa.

3adumKkcupynTe KpenneHms Ha Tenesm3ope NoAXoaAWLNMN
wypynamu. [ing ycTaHOBKM KpensieHui Ha Tenesmnsopax c
HepoOBHON 3aAHen cTeHkon, Bam moryT notpeboBaTtbcs
npoknagkun. Micnonb3yiite NpoKknaaku TONbKO B Cyvae
HeobxoaMMOCTN.

BHyuMaHue: ybeanTech, YTO MEXaHU3M PErynMpoBKU yrna
HaKrMoHa HanpaBfeH HapyXy, Kak MoKa3aHo Ha PUCYHKE 7.
B npoTvBHOM crnyyae dyHKLMSA perynmpoBKn yrna
HakroHa OyaeT HegoCTynHa.

Puc. 7

[

MexaH13m
perynmpoBku
yrna HaknoHa

] <—|

MeXxaHu3m
perynupoBku
yrna HakroHa

S oc000] pooo
50000 pooor

=]

AKKypaTHO NOAHUMUTE TENEBM3OP U YCTAHOBUTE €r0 Ha
KpOHLITENHe. He oTnyckanTe Tenesm3op 4o nop, noka oH
He 3admKCMpyeTCs Ha KPOHLUTENHE.

Y6enutechb, 4To NpegoxpaHmTeNbHbIE 3aMK/
3allernkHyTbl, Cnerka HagaBsuB Ha HUX. Ecnu 3amkun
3aLLENKHYINCb, TO TEMEBU30P HE MOXET ObITb CHAT C
KPOHLUTENHa.

B cnyyae Heo6xoaMMOCTU CHATbL TENEBU30P C
KpOHLIJTeI7IHa, NOTAHUTE BHN3 NNacTMacCoBblEe A3bIYKU,
pacnonOXeHHbIE B HYXKHEN HYacTU KaXK40ro U3 KpenneHus
ONd Tenesm3opa, 3aTeM NoTsSHUTE X Bnepes (B CTOPOHY
OT CTeHbI), Nocre 3Toro 3aMku 6e3onacHoOCTu
Pa3oMKHYTbCS.

[ns perynupoBKkuM yrra HakrnoHa nonpocuTe Apyroro
YenoBeka 3axaTb TeneBn3op, B 3TO Bpems ocrabbTe
MeXaHW3M pPeryfiIMpoBKM yrra HakmoHa UCMonb3ys Kroy-
LUeCTUrpaHHuK (puc. 8). HaknoHunte Tenesnsop Ha
HeobxoOuMbIN rpagyc, 3aTemM 3aTAHUTE MexaHu3M. He
OTnycKanTe Tenesnsop Ao TexX Nop, Noka pelyar He
OKaXKeTCs 3aTAHYTbIM.

PerynspHo npoTvpante KPOHLUTENH CyXOWN TPSMKOWN.
Meprognyeckn npoBepanTe, HA4EXHO NX 3aTAHYTbI
LIYpynbl, B criyd4ae HeobXxoanMOCTM 3aTSHUTE Lypynbl
CHOBa.

LWar 3 - 3aBepLieHne cbopku
Y6eanTech, UTO MexaH1U3M pPerynvpoBKY yrna HakrnoHa
MONHOCTLIO 3adnKCcMpoBaH. YTobbl 3aTAHYTb MEXAHN3M
NCMONb3yNTE KIOY-LLECTUIPaHHMK 13 Habopa.

MpounssoauTens:

Ningbo Cinemount Design & Manufacturing Co., Ltd.

HuHb60 CuHemayHT [in3aiiH sHA MaHblodakruypuHr Ko., 174,
128W, Songlin RD,Shanggiao Sci-tec Industrial Park, Fenghua,
China, 315500

128B, CyHnuHb PA., Hay4yHO-TEXHMYECKNIA MHAYCTPUANbHbIN NapkK
LWaHugao, ®aHxya, Kutain, 315500

MUmnopTep: W.M. Tpery6os B. tO.

Poccuiickan deaepaumsa, 692651, MpumopcKuii Kpai,
MuxanoBCKuMiA paioH, ceno MuxainosKa, KBapTan 3, 4om 2,

KkBapTupa 37
0313-2011022




